

恒大每年都会遇到阶段性困难

在已经结束的前五轮比赛中,卫冕冠军广州恒大取得3胜1平1负,位居积分榜第三,亚冠赛场的成绩却并不理想。“每一年恒大都会遇到阶段性的困难,只是今年来的早一些。今年的赛程非常困难,前四场比赛每一场都是强手,体能和精神上对我们来说都非常疲惫,我们已经度过了联赛的密集和赛程的困难阶段,相信经过调整会越来越好。”于汉超认为,这种情况是很正常的,因为任何一支球队都不会遇到整个赛季一帆风顺的情况。

在恒大成绩有所起伏的时候,外界也会传出很多质疑的声音,比如队员的年龄偏大,队员的状态等等。“我们球员的年龄在30岁左右,这个年龄段也都是黄金年龄,大家都很职业,现在恢复手段训练手段都会帮助球员延长运动寿命。”目前在射手榜上,打进两球的于汉超成为为数不多的本土射手。当年在辽足效力时,于汉超就是国家队的常客,不过最近几次国家队大名单没有他的名字,“之前与国家队教练组沟通过,去年的联赛毕竟三处骨折,重伤之后就没有参加比赛。这很正常,教练组对我状态不是很了解,只有比赛打好了才能进国家队。”

退役以后的生活才是人生的开始

于汉超已经在广州生活近三年,他说,在广州的生活很开心。“我在广州一切都很好,生活很开心,在这座城市生活比较简单,除了训练就跟家人在一起,偶尔跟朋友吃吃饭,没有过多的应酬,这是我比较喜欢的。”于汉超说。

熟悉于汉超的人都知道,他非常喜欢喝茶,而且还是一个好客之人,“我非常喜欢喝茶,没事的时候自己在家喝茶,偶尔会邀请朋友来家里喝茶,训练之余聊聊各自不同领域的事情,我跟黄博文、张琳芃是邻居,也常邀请他们喝茶。”于汉超在生活方面非常自律,他很少在外面吃东西,跟朋友吃饭多数也一般都是在家里。多次入选国家队,效力豪门,又迎来了自己的女儿,很多人都认为于汉超是人生的赢家,但是他认为球员真正的生活是在退役之后,“球员时代再怎么风光都会面临着退役,退役以后的生活才是人生的开始,才是成不成功的考量,希望以后的生活能够安逸和轻松。” 沈阳晚报、沈阳网记者 李庆实 摄影记者 王江

采访手记

家有暖男初长成 文/李庆实

每次见到于汉超,留下回忆最深的都是他那亲切的微笑。从N多年前第一次面对面的采访到现在,这种微笑始终没有变过。

作为职业球员,于汉超很要强,当年在辽足训练和比赛,场上每一分钟他都一丝不苟,而且总是一副冷酷的表情。刚到恒定时,面对强手云集于汉超很难坐稳主力位置,与他私下里聊天时能够感觉到他身上巨大的压力,但仍能感受到他内心深处不服输的性格。经过不懈的努力,于汉超在恒大站稳了脚跟,同时继续身披国家队战袍冲锋陷阵。

了解于汉超的人,都知道他为人随和,与他聊天很轻松。当年记者独自赴秦皇岛采访其他赛事,正在秦皇岛集训的于汉超得知后,主动与记者联系并送上鼓励的话。升级为父亲后,于汉超更成熟了,肩上的责任也更大,交流中能够感受到他的幸福。每次采访提到辽足时,他的面部表情都会有细微的变化,他对辽足的感情特别深。当年在铁西体育场的最后一战,他进球后向每一个看台上的球迷鞠躬,这个画面始终印在记者的脑海中。

于汉超是一个注重细节的人,每次采访结束后,他都会主动说一句“还有啥需要帮忙的和我说一下。”短短的几个字,体现出了这个东北暖男的情义。

他说:将来如果再有回辽足就不会再走了……

又见汉超 春风十里还是你

辽穗之战前夜本报记者对话老友

退役以后的生活才是人生的开始

辽足在我心中的地位没有队伍可以取代

来说:广州三年了我一切还好



广州恒大VS辽宁沈阳开新 辽宁体育频道今日19:35直播

今晚,辽宁沈阳开新队将在客场挑战实力强劲的广州恒大,最近几年的辽穗大战,于汉超都会成为焦点,在广州看到昔日队友让他十分兴奋。在于汉超微博的留言中,经常能看到辽足球迷给他加油鼓劲,在杨旭身披18号战袍回辽足后,更多球迷都在关心当年“双子星”的另一人于汉超何时能够回归,昨天于汉超给出了回答:“暂时还没有考虑,不过将来如果时机成熟了,再回辽足我就不会再走了。”

每次面对辽宁队都会有不一样的感觉

自于汉超离开辽足之后,每一次他与母队的比赛,球迷都会热情呼喊他的名字。虽然不在辽足效力,但于汉超每个赛季都心系辽足,“从辽宁队出来的队员,每次与辽宁队比赛都会有不一样的感觉,不能说刀兵相见,在场上大家很亲切也都比较熟悉。”于汉超说。

面对老东家破门,球员往往不会庆祝,此前在大连阿尔滨效力时,他曾经攻破过辽足大门。“我非常爱辽足,而且爱的特别深,辽宁队在我心中是无可撼动的,但是我觉得这种爱的方式,在辽足效力时已经体现得淋漓尽致了,庆祝动作不能决定爱不爱你。”杨旭本赛季租借回辽足,作为昔日“双子星”之一的于汉超,是否也想过有一天能够再次穿上辽足20号球衣?“现在还没考虑过,如果时机成熟,再回辽足就不会再走了。”

相约沈阳——

民间老酒收藏征集

4月20日至4月25日,鉴定专家组来沈阳征集陈年老酒,现下榻金辉、金城宾馆。

征集范围:

1953年-2010年老茅台酒,80-90年代五粮液,剑南春、泸州老窖酒、郎酒、董酒等老八大名酒以及各种洋酒、冬虫夏草。

1951年-1993年同仁堂、达仁堂、山西中药厂、安宫牛黄丸及虎骨药酒。

主办方承诺:本次活动免费评估,价格公开公平,买卖自愿,决不无故压价,

市民认可后当场付款。

第一会场:铁西区辽辽路金辉宾馆四楼会议室。

乘车路线:乘226、266、铁西2线到辽后招待所下车。

第二会场:和平区太原北街北六马路金城宾馆七楼会议室。

乘车路线:乘295、249、203、铁西1线到太原北街北六马路下车。

活动时间:4月20日至4月25日上午8:00-晚17:30

怀孕夺澳网 小威恐怖到没朋友

美国当地时间4月19日,是网坛美女莎拉波娃的30岁生日,稳稳占据新闻头条的好时机,却突然被小威抢了头条!美国网球名将小威廉姆斯在个人社交平台宣布,她已经怀孕二十周,消息一出震惊世人!因为这意味着小威是在怀孕的情况下拿到了今年澳网冠军奖杯,网友不禁感叹,“小威真是恐怖到没朋友。”而在莎娃生日的当天宣布喜讯,网友感叹小威和莎娃不愧是“一生之敌”,在场外也要来一场“对决”。

去年年底,小威宣布订婚,其未婚夫阿莱克斯希斯·奥哈尼安是一名互联网企业家,小威的发言人昨天向媒体宣布,她不会就此退役,会在明年努力回归。去年27岁的阿扎伦卡怀孕拿下春季北美阳光双冠已经让外界无比佩服,如今即将35岁的小威又上演了神奇。其实放眼世界体坛,孕期参加比赛的体坛“猛女”不胜枚举。2010年的广州亚运会,当时怀孕8个月的韩国射击选手金闰美获得了女子射击10米气步枪金牌,两年后,马来西亚射击选手塔伊挺着8个月大的肚子征战伦敦奥运会。而和郎平同一时期的古巴排球名将路易斯当年更加疯狂,除了大力扣杀,还在训练中拼命练腹肌,但是她当时并不知道自己已经怀孕了。(周舟)

咨询电话 15256887770 13998318086 谢先生 齐先生